Праздник 8 марта
Учитель: Дорогие ребята, уважаемые гости! Мы сегодня собрались, чтобы отметить праздник весны, радости и красоты – Международный женский день 8 марта. Милые наши женщины, поздравляю вас от всей души с этим праздником и хочется пожелать вам крепкого здоровья, семейного благополучия, стойкости и терпения, а также хорошего настроения! Обычно в праздничные дни по телевизору показывают весёлые праздничные передачи. И мы сегодня подготовили небольшой праздничный концерт.

Дорогие мамы, милые, для вас                                                                                                                               Концерт весенний, радостный                                                                                                                      Устроим мы сейчас.

Вед.1. Вот опять наступила весна!                                                                                                                                   Снова праздник она принесла,                                                                                                                                   Праздник радостный, светлый и нежный,                                                                                                             Праздник всех дорогих наших женщин!

Вед. 2. Чтоб сегодня вы все улыбались,                                                                                                                Наши дети для вас постарались,                                                                                                                Поздравления наши примите,                                                                                                           Выступление детей посмотрите!
О чём воробышек  пропел                                                                                                                                      Нам за окном с утра?                                                                                                                                                       Что наступает женский день,                                                                                                                                 Вставать уже пора!
О чём сосульки за окном                                                                                                                                           Звенят, звенят, звенят?                                                                                                                                                 Что женский праздник наступил,                                                                                                                        Напомнить нам хотят.

О чём весёлый ручеёк                                                                                                                                                 Нам может подсказать?                                                                                                                                                          Что всем женщинам хотим                                                                                                                                        Мы счастья пожелать.

Вед. 1.  А сейчас вашему вниманию представляем танец «Весёлые гномы»                                                                                 (Дети исполняют танец)
Ну-ка, полюбуйся,                                                                                                                                                            Как светло кругом,                                                                                                                                                 Зимние сосульки                                                                                                                                                                                  Тают за окном.                                                                                                                                                                Март идёт упрямо,                                                                                                                                             Раздвигая лёд,                                                                                                                                                                 И в подарок мамам                                                                                                                                 Солнышко поёт.
Мама засмеётся, дверь откроет в дом                                                                                                                                   И посадит солнце с нами за столом.                                                                                                                Лучше мамы нету, знает вся страна,                                                                                                                    Что пришла с приветом к ней сама весна.

8 марта- день торжественный,                                                                                                                                День радости и красоты.                                                                                                                                                На всей земле он дарит женщинам                                                                                                                                Свои улыбки и цветы.                                                                                                                                                  Всё чаще солнечные зайчики                                                                                                                                     Теперь заглядывают к нам.                                                                                                                                                 Их ловят девочки и мальчики,                                                                                                                         Чтобы раскрасить праздник мам. 
Родную нашу маму                                                                                                                                             Поздравим с женским днём!                                                                                                                                            И песенку о маме мы сейчас споём.

Исполняется песня «С первым лучом».
Ведущий. От чистого сердца                                                                                                                    Простыми словами                                                                                                                                                   Давайте, друзья,                                                                                                                                     Потолкуем о маме!

Маму любят все на свете,                                                                                                                                            Мама — первый друг!                                                                                                                                            Любят мам не только дети,                                                                                                                                      Любят все вокруг.                                                                                                                                             Если что-нибудь случится,                                                                                                                               Если вдруг беда,                                                                                                                                                  Мамочка придет на помощь,                                                                                                                                                     Выручит всегда!

Я поздравить маму с праздником хочу,                                                                                                                                           Сделаю для мамы все, что захочу:                                                                                                                                     Уберу свой столик, вымою игрушки,                                                                                                                     Постелю кроватку куколке-подружке,                                                                                                                         Вместе с куклой Ниной испечем печенье,                                                                                                                         Хоть из пластилина, но ведь угощенье!                                                                                                            Наш подарок маме мы на стол поставим,                                                                                                               Вместе с куклой Ниной мамочку поздравим!

Я подарок маме начал рисовать,                                                                                                                           Выглянуло солнце и зовет гулять.                                                                                                                                   Солнце, солнце, не сердись, лучше рядышком садись,                                                                                            Мамин праздник раз в году, нарисую и пойду!                                                                                                      Вот луна, ракета, речка, лес и сад…                                                                                                                Подарить я маме все на свете рад!                                                                                                                    Что еще на праздник маме подарить?                                                                                                                                Надо постараться и послушным быть!

Ведущий.  Сейчас мы проведём конкурс «Узнай своего ребёнка» 
“Если был бы я девчонкой”                                                                                                                                                     Если был бы я девчонкой,
Я бы время не терял:
Я б на улице не прыгал,
Я б рубашки постирал.
Я бы вымыл в кухне пол,
Я бы в комнате подмел.
Перемыл бы чашки, ложки,
Сам начистил бы картошки.
Все свои игрушки сам
Я б расставил по местам.
Отчего я не девчонка?
Я бы маме так помог!
Мама сразу бы сказала:
“Молодчина ты, сынок! 
Э. Успенский
Дети показывают сценку:

ПОМОЩНИК 
Частушки

Дорогие наши мамы,
Мы частушки вам споем.
Поздравляем с 8 Марта
И привет большой вам шлем!

В женский день 8 Марта
Папа сам варил обед,
И, скажу вам по секрету,
Натворил немало бед.

Подгорели суп и каша,
Соль насыпал он в компот,
Как вернулась мама наша,
Много было ей хлопот.

Вова пол натер до блеска,
Приготовил винегрет.
Ищет мама, что же делать:
Никакой работы нет!
Галя вымыла полы,
Кате помогала,
Только жалко, мама снова
Всё перемывала.

Папа мне решал задачу,
В математике помог,
Мы потом решали с мамой
То, что он решить не мог.
Чтобы мама удивилась                                                                                                                                                                                                                                                             Мы сготовили обед,                                                                                                                                                                      Почему-то даже кошка                                                                                                                                                             Убежала от котлет.

Петь частушки мы кончаем,
Нашим мамам обещаем:
Слушать их всегда, во всем —
Утром, вечером и днем.
Мы частушки вам пропели                                                                                                                                                  Хорошо ли, плохо ли                                                                                                                                                                            А теперь мы вас попросим,                                                                                                                                                       Чтобы на похлопали.
СТИХИ О МАМЕ.
Наша мама – вся в заботах:
От темна и до темна –
Каждодневная работа,
Магазины, беготня.

Мама варит, мама шьёт,
И машину водит,
И монеты мама льёт –
Не дома – на заводе.

Надо женщинам уметь
Делать всё на свете,
Как же всюду им поспеть?
Подскажите, дети?

Может быть, как в сериале,
Домработниц нам нанять,
Чтоб они бельё стирали,
Застилали бы кровать,
Чисто в доме убирали
И ходили в магазин,
Целый день с детьми играли…

ВСЕ (удивлённо). 

А для мамы?
А для мамы – лимузин!
Пусть родная отдыхает,
Всюду с папой разъезжает…
Что ж, довольно рассуждать!
Об этом можно лишь мечтать.

Нашим мамам не пристало
Жить как в этих сериалах,
Жизнь у мам хоть и не мёд,
Но дела идут вперёд!
Дарят нам тепло и ласку,
От улыбок их светло.
Мамы наши – просто сказка!
Греет души их тепло.

Ведущий.  Исполняем  песню «Мама, ты растила нас, мама»
Я вам загадаю загадку                                                                                                                                                             Я вам загадаю загадку,                                                                                                                                                                      А вы отгадайте её.                                                                                                                                                                           Кто ставит на пятке заплатки,                                                                                                                                                        Кто гладит и чинит бельё?                                                                                                                                                                 Кто дом поутру убирает,                                                                                                                                                            Разводит большой самовар?                                                                                                                                                   Кто с младшей сестрёнкой играет                                                                                                                                                                               И водит её на бульвар?                                                                                                                                                                   Чьи волосы снега белее,                                                                                                                                                                            А руки желты и сухи?                                                                                                                                                                                  Кого я люблю и жалею,                                                                                                                                                                                     О ком сочинил я стихи?
Ведущий. Сегодня на праздник к нам пришли не только мамы, но и бабушки! И их мы тоже хотим поздравить с 8 Марта!
У мамы – работа, у папы – работа,                                                                                                                                                У них для меня остаётся суббота.                                                                                                                                                            А бабушка дома всегда,                                                                                                                                                                              Она не ругает меня никогда!                                                                                                                                                      Усадит, накормит:                                                                                                                                                                                                                    - Да ты не спеши,                                                                                                                                                                         Ну, что там стряслось у тебя, расскажи?

Я говорю, а бабушка не перебивает,                                                                                                                                                 По крупинкам гречку перебирает.                                                                                                                                                            На хорошо вот так вдвоём.                                                                                                                                                                          Без бабушки – какой же это дом?
Если бабушка сказала:                                                                                                                                                                       То не трогай, то не смей,                                                                                                                                                                Надо слушать, потому что                                                                                                                                                                                         Дом наш держится на ней.
Ходит в школу на собранье,                                                                                                                                                         Варит бабушка бульон,                                                                                                                                                                  Ей за это каждый месяц                                                                                                                                                                                                Носит деньги почтальон.
Я с бабушкой своею                                                                                                                                                                  Дружу давным-давно.                                                                                                                                                                              Она во всех затеях                                                                                                                                                                              Со мною заодно.                                                                                                                                                                                   Я с ней не знаю скуки,                                                                                                                                                                       И всё мне любо в ней,                                                                                                                                                                   Но бабушкины руки                                                                                                                                                                  Люблю всего сильней!
Ведущий. Представляем вашему вниманию сценку «Старушки на завалинке»                                                              
Ведущий. Приглашаю двух самых смелых бабушек. Конкурс « Смотай клубок»
Мы с моею бабушкой — старые друзья.                                                                                                                                          До чего хорошая бабушка моя!                                                                                                                                                  Сказок знает столько, что не перечесть,                                                                                                                                               И всегда в запасе новенькое есть!

А вот руки бабушки — это просто клад!                                                                                                                                    Быть без дела бабушке руки не велят.                                                                                                                                      Золотые, ловкие, как люблю я их!                                                                                                                                               Нет, других, наверное, не найти таких!

Мы очень любим бабушку,                                                                                                                                                                   Мы очень дружим с ней.                                                                                                                                                                        С хорошей, доброй бабушкой                                                                                                                                             Ребятам веселей!                                                                                                                                                                        Есть много разных песенок                                                                                                                                                    На свете обо всем.                                                                                                                                                                                 А мы сейчас вам песенку                                                                                                                                                                                                                   О бабушке споем!

Исполняется песня «Иголка» 
Учитель: Наши мамы и бабушки всем хороши! А давайте-ка посмотрим, насколько расторопно они могут собрать ребенка в школу. Объявляю конкурс "Собери портфель". 

II. Конкурс "Собери портфель".
Сегодня праздник самый лучший,                                                                                                                                                               Сегодня праздник наших мам!                                                                                                                                               Ушли подальше злые тучи,                                                                                                                                                      И солнце улыбнулось нам.                                                                                                                                                                                          

Сегодня в гости пригласили                                                                                                                                                                           Мы наших бабушек и мам,                                                                                                                                                 Порадовать мы их решили,                                                                                                                                                                                      И каждый что-то сделал сам!

Под музыку дети вручают подарки мамам и бабушкам. Выходят мальчики.
