У трёх подружек-Дроздовой,Чижовой,,и Скворцовой-живут дрозд,чиж,и скворец.При этом ни у одной из них не живёт птица соответствующая фамилии хозяйки."Как хорошо поёт твой дрозд!"--сказала Скворцова подруге.У кого какая птица живёт?

В бутылке, стакане, кувшине и банке находится молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко не в бутылке, сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом, в банке не лимонад и не вода. Стакан стоит около банки и сосуда с молоком. В каком сосуде какая жидкость?

Юра, Саша и Олег занимаются гимнастикой, футболом и борьбой. Саша не занимается футболом и ходит болеть за борца. Юра и борец учатся в одном классе.Кто из мальчиков занимается каким видом спорта?
На уроке математике Хрюша , Филя , Каркуша и Степашка выполняли разные действия. Они находили значения сумм, разностей , частных и произведений . Степашка и Каркуша не выполняли сложение и умножение. Филя не выполнял действия первой ступени , а Хрюша - второй. Каркуша выполняла деление. Какие действия выполняли остальные? 
